
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження начальника 
Слов’янської міської військової адміністрації 
від  25.12.2024  № 2312
(в редакції розпорядження
[bookmark: _GoBack]начальника Слов’янської міської ВА 06.05.2025  № 693)


    











[bookmark: _heading=h.o1kxkjry95c1]ПРОГРАМА 
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ТА РОЗВИТКУ
 КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА «ПАРК КУЛЬТУРИ І ВІДПОЧИНКУ»  СЛОВ’ЯНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  НА 2025 рік 
(нова редакція) 
















Слов’янськ, 2025

ПАСПОРТ 
Програми із забезпечення діяльності та розвитку  комунального підприємства «Парк культури і відпочинку» Слов’янської міської  
 територіальної громади  на 2025 рік

	1
	Мета Програми
	Забезпечення стабільної  роботи парку культури і відпочинку, відповідно до  його функціональних призначень, збереження майна комунальної власності та парку в умовах воєнного стану, як одного з осередків культурного дозвілля

	2
	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області, Стратегією розвитку Слов’янської міської територіальної громади (за наявності) (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована Програма
	Якість життя та людський розвиток

	3
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення  проєкту Програми
	Розпорядження начальника Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області від 04.10.2024 №1796 «Про розробку проєкту Програми  із забезпечення   діяльності та розвитку  комунального підприємства «Парк культури і відпочинку» Слов’янської міської   територіальної громади  на 2025 рік»


	4
	Розробник Програми
	Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області

	5
	Відповідальний виконавець Програми
	Комунальне підприємство «Парк культури і відпочинку»

	6
	Співвиконавці Програми
	Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації, УЖКГ, КП «Парк культури і відпочинку»

	7
	Строки реалізації Програми
	2025 рік

	8
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми
Всього
у тому числі за роками:
	Всього
тис.грн
	у тому числі за джерелами

	
	
	
	державний бюджет
	обласний бюджет

	бюджет територіальної громади
	кошти підприємств
	інші кошти

	8.1
	2025 рік
	2948,00
	
	 
	2948,00
	 
	

	9
	Очікуваний результат виконання Програми
	- забезпечення збереження робочих місць;
- стабільне функціонування підприємства в умовах воєнного стану;
- задоволення  потреб громади в сфері надання мінімальних культурних послуг;
- збереження  та  оновлення об’єктів парку;
- збереження та оновлення матеріально-технічної бази підприємства

	10
	Ефективність Програми
	Створення умов для забезпечення  діяльності та розвитку діяльності КП «Парк культури і відпочинку»


 
Програма направлена на проведення заходів щодо  стабільної  роботи підприємства «Парк культури і відпочинку» Слов’янської міської територіальної громади (далі - КП «Парк культури і відпочинку»),  належного його утримання та функціонування на які в 2025 році запланована сума фінансування з бюджету Слов’янської міської територіальної громади - 2948,00 тис.грн.
Заходи Програми розроблені відповідно до законодавчих та нормативних актів, що визначають правові, організаційні та фінансові засади, а саме:
Конституція України;
Бюджетний Кодекс України;
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про культуру».
[bookmark: _heading=h.l9g1cn6r0qvr]Розробка Програми із забезпечення  діяльності та розвитку комунального підприємства «Парк культури і відпочинку» Слов’янської міської територіальної громади на 2025 рік (далі - Програма) зумовлена необхідністю створення сприятливих умов для стабільної роботи КП «Парк культури і відпочинку», забезпечення належної реалізації статутних завдань за рахунок здійснення заходів Програми, збереження парку, як одного з осередків культурного дозвілля.
Складовою частиною культури Слов’янської  міської територіальної громади є  діяльність КП «Парк культури та відпочинку, в якому  створені умови для відпочинку населення. Парк є найбільш доступним місцем відпочинку і культурного дозвілля  мешканців громади.
Організація дозвілля і активного відпочинку населення - основний напрямок діяльності парку в мирний час. Однак в умовах військового стану головною метою діяльності парку є стабілізація роботи комунального підприємства, збереження та оновлення матеріально-технічної бази на території парку, надання  можливості жителям громади  долучитися до відпочинку на території парку шляхом застосування об’єктів  культурно-спортивного призначення, участі в рекреаційних заходах, фізкультурно-оздоровчому середовищі.
Парк на території громади являє собою підприємство у сфері  культури, де є всі можливості для проведення сімейного відпочинку. Для багатьох жителів громади відпочинок в парку стає зазвичай  доступною можливістю провести час на природі, задовольнити потреби в неформальному спілкуванні з сім'єю і новими знайомими. Тому однією із значних функції парку є його соціальна значимість. 
На території парку (15,8282 га) було розміщено 11 об’єктів дозвілля, з яких 8 зон відпочинку. Додатково, відповідно  до розпорядження начальника Слов’янської міської військової адміністрації   від 01.04.2025 № 451 «Про передачу майна комунальної власності Слов’янської міської територіальної громади на баланс комунального підприємства «Парк культури і відпочинку» підприємству передані додаткові об’єкти дозвілля, а саме: дитячій інклюзивний майданчик, два спортивних майданчика, зелені насадження, газони, клумби. 
У зв’язку з передачею додаткових об’єктів дозвілля на баланс підприємства виникла необхідність щодо їх обслуговування. Для забезпечення  повноцінної роботи підприємства  з 01.04.2025 збільшена кількість працівників за рахунок прийняття п’яти двірників. Згідно нового штатного розпису з 01.04.2025 на підприємстві по штатному розпису передбачено 19 працівників: директор, 3 спеціалісти, 15 осіб обслуговуючого персоналу. Заробітна плата нараховується згідно з  тарифними  розрядами. З 01 травня 2025 року виникла необхідність відновити дії призупинених трудових договорів з трьома працівниками підприємства (сторожі).
Активно використовуються на теперішній час  майданчики для відновлення фізичних сил (спортивний, дитячий,  волейбольний, футбольний, спортивний з тренажерами), літня естрада, містечко атракціонів. Парк має 3 атракціони, з яких один діючий і допущений до експлуатації «Дитяча ланцюгова карусель», один атракціон «Круговий огляд» потребує списання та один атракціон «Автотрек» не встановлений. 
[bookmark: _heading=h.ux5k18ti3ydq]Основними проблемами сфери розвитку парку на території Слов’янської міської  територіальної  громади є - моральне та фізичне зношення атракціонів,  застаріла матеріально-технічна база для обслуговування парку,  неналежний стан діючих споруд  відпочинку на території парку.
З осені 2023 року на території парку розташований зоо об’єкт з різноманітними домашніми тваринами та птахами, який вже став популярним серед жителів громади. 

З лютого 2022 року підприємство зазнало негативного впливу російської агресії, яке призвело до зменшення обсягу наданих послуг, кількості відвідувачів та доходів парку. Парк культури і відпочинку перебуває у складних умовах функціонування та потребує фінансової підтримки та фінансування.
Кількість відвідувачів парку зменшилася у зв’язку з тим що територія громади  постійно піддається артобстрілам, поряд проходять активні бойові дії, проведено евакуацію жителів громади з району конфлікту, не було можливості проведення культурно-масових заходів  на території парку.
Програма направлена на проведення заходів щодо стабілізації роботи підприємства, збереження та належного утримання об’єктів парку, утримання території парку в належному стані,  збереження  і оновлення зелених насаджень, на які в 2025 році запланована сума фінансової підтримки  2948,0 тис. грн.

ІІ. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунального підприємства «Парк культури і відпочинку» відповідно до  його функціональних призначень, створення сприятливих умов для задоволення  потреб громади в сфері надання мінімальних культурних послуг, збереження та належне утримання об’єктів на  території парку, збереження та оновлення зелених насаджень. 

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми/проблем, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Проблеми

Шляхами розв’язання проблем даної Програми є:
 - створення  умов  для стабільної роботи комунального підприємства в нинішніх умовах;
-  збереження та оновлення матеріально-технічної бази підприємства;
-  задоволення  потреб громади в сфері надання мінімальних культурних послуг.

Загальний орієнтовний обсяг фінансових витрат –2948,0 тис.грн.
Фінансування заходів Програми
	№з/п
	Найменування видатків
	Сума, тис.грн

	11
	Забезпечення діяльності та розвиток КП «Парк культури і відпочинку» в тому числі:
2132,0– заробітна плата 
472,0 -  нарахування на заробітну плату,
90,0 – придбання матеріалів
47,0 – оплата інших послуг
207,0 – оплата комунальних послуг
	2948,00

	ВСЬОГО 
	2948,00



Фінансування Програми здійснюватиметься в межах затверджених видатків за рахунок коштів бюджету громади та інших джерел фінансування незаборонених законодавством.
Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету громади може змінюватись на відповідний рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу бюджету громади.
Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2025 року.

ІV. Перелік завдань і заходів Програми
Основним завданням Програми є створення належних умов для стабільного  функціонування  КП «Парк культури і відпочинку», а саме:
- збереження та оновлення  матеріально-технічної бази підприємства;
- задоволення  потреб громади в сфері надання мінімальних культурних послуг.
Завдання та заходи Програми наведені у додатку (додається).

V. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність

В результаті реалізації  Програми очікується: 
- створення умов для стабільної роботи комунального підприємства при здійсненні своєї господарської діяльності;
- збереження та оновлення матеріально-технічної бази підприємства;
- задоволення  потреб громади в сфері надання мінімальних культурних послуг.
                                                                                                    
VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Загальне керівництво за ходом реалізації Програми здійснюється відділом культури Слов’янської міської військової адміністрації.
Учасники, залучені до реалізації Програми, подають інформацію про хід виконання Програми до відділу культури Слов’янської міської військової адміністрації.
Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, спрямованих на виконання завдань Програми, здійснюється головним розпорядником коштів у встановленому законодавством порядку.
Координацію та контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснює заступник начальника Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району за напрямком діяльності.
	


Т.в.о начальника відділу культури
1

Слов’янської міської ВА                                                   Марина СУЛЕЙМАН                                         
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	№ і назва завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року/Стратегії громади (за наявності)
	№
з/п
	Зміст заходу
	Термін
виконання

	Виконавець
	Витрати на реалізацію, тис.грн
	Очікуваний 
результат

	
	
	
	
	
	Всього
	у тому числі за рахунок коштів:
	

	
	
	
	
	
	
	Держав
ного
бюджету
	місцевих бюджетів
	підпри
ємств
	інших 
джерел
	найменування показника
	значення показника

	
	
	
	
	
	
	
	обласного
бюджету
	бюджету територіальної громади
	
	
	
	

	2.3.1 Підвищення доступності культурних послуг
	1
	 Забезпечення діяльності  КП "Парк культури і відпочинку" в умовах воєнного стану
	2025
	Відділ культури, КП «Парк культури і відпочинку»
	2948,00
	
	
	2948,00
	
	
	кількість збережених робочих місць
	19 од. 

	
	
	Всього
	
	
	2948,00
	
	
	2948,00
	
	
	
	






